doTorpacdum 1 TEXHUYECKME PUCYHKM He ABMAIOTCA JOroBOpHbIMKU. Cneundukaums npogyKumm MoxeT ObiTb n3MeHeHa 6e3 npegBapuTenbHOro yBe4OoMIEHUS

Ref. : VERIN1/4T-TSR

TEXHWUYECKWUI NACMOPT

Rev.: E NHEBMATUYECKUI NPUBOL,

Date :06/09/2017
Page : 1/1

VERIN1/4T-TSR

OAHOCTOPOHHEIO AENCTBUA

150 %00
BUREAU VERITAS
Certification

C C€

Tecofi‘'d

VALVE DESIGNER - FRANCE

NPUMEHEHUE:

O6bLLee npyMeHeHMe: UCMONb3yeTcs B Ka4ecTBe nNpuMBoaa
Ons 4eTBepTb0OOPOTHONM 3anopHON apMaTypbl.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Pabouee naBneHne (Bo3ayx, Coaepxalmim Macno):

oT 3 oo 7 6ap.

Pabouas Temnepartypa: -40 °C / + 80 °C
PeedHada nepefgava "WecTepHs - penka”.
Mpoknagka n3 HuTpuna. OTKpbITUE NOA OABIEHNEM,
3aKpbITUE 3a CYET BO3BPATHOIO YCUMNA NPY>KUHbI.
MHgukaTop nonoxeHmns moHTax tun NAMUR
OrpaHnynTenun xoga Ha OTKpbITUE/3aKpbITUE.

Manas ctpoutenbHas anuvHa.

CoeanHeHune cornacHo Hopme 1SO 5211.

UCNOJNHEHUE
6 2 OrpaHunuuTtens Hepx. ctanb
5 1 3ybuartasa nepegaya |Cranb
4 8 BuHT Hepx. ctanb
3 1 WHavkatop Mnacmk
2 2 Kpbiwka AntOMUHWIA
1 1 Kopnyc SKCpr,D,VIpOB:’?HHbIVI
anoMNHNEBBIN CniaB
Mo3. | Kon-Bo |Onucaxue MaTepuan
PA3MEPbI
Tun A|lB|cCc|D E FG|H]|I[N]J|K L M Bec
(kr)
TSR-052 [ 146 | 72 | 60 [ 92 | 26 [415|14 | 80 [30 |11 |Fo5|F03| M6x10 [ M5x75| 15
TSR-063 | 169 | 88 |69,5| 108 |33,5| 47 |17 | 80 |30 |14 |FO7|FO5 | M8x13 | M6x10 | 21
TSR-075 | 186 | 100 | 78 [120| 39 | 53 |17 | 80 [30 |14 |FO7 |FO5 | M8x13 | M6x10 | 29
TSR-083 [ 210 | 109 | 86 [129| 40 | 57 |23 | 80 [30 |17 |FO7|FO5| M8x13 | M6x10 | 36
TSR-092 | 264 | 117 | 90,5 | 137 | 445|585 |23 | 80 [30 |17 |FO7 | FO5 | M8x 13 | M6x 10 | 52
TSR-105 | 272|133 | 104 (153 | 52 | 64 |28 | 80 (30|22 |F10| FO7 | M10x 16 | M8x 13 | 6,9
TSR-125 [ 302 | 155 | 120 [ 185 | 60 | 74,5 |28 [130 |30 |22 | F10 | FO7 | M1O0x 16 | M8x 13 | 10,1
TSR-140 | 398 | 172|125 (202 | 65 | 77 |35 [130 (30|27 |F12 | F10 | M12x 20 | Miox 16| 16
TSR-160 | 456 | 197 | 142 [ 227 | 74 | 87 |35|130 |30 |27 | F12 | F10 | M12x20 [ MiOx 16| 24
TSR-190 [ 534 | 230 | 172 [ 260 | 86 | 103 | 43 | 130 |30 | 36 | F14 M16 x 24 - 35
TSR-210 | 536 | 255 | 194 | 285 | 97 | 113 | 43 |130 |30 | 36 | F14 M16 x 24 - 55
TSR-240 [ 612 | 290 | 230 | 320 | 115 | 130 |55 | 130 |30 | 46 | F16 M20 x 26 - 80
TSR-270 | 718 | 330 | 252 | 360 | 126 | 147 |55 | 130 | 30 | 46 | F16 M20 x 26 - 118
Kpytawmn momeHT, Hm
KpyTawmi HaBneHue Bo3ayxa, 6ap
MOMEHT
Tun Ha6op MPYXWH, : l 2 l > ° l !
APYXWUH (Hm) KpyTawmint MoMeHT Npu nogaye cxatoro sosayxa (Hw)
0° 90° 0° [90° | 0° [90° | 0° |90°| 0° Jo0°| ©° 90°
TSR-052 11 93 | 136 66| 23[106] 54| 146|104 186 | 14,3
TSR-063 12 16,4 25 200[11,4] 273186 346 | 259
TSR-075 8 16,9 | 232 [131] 6,8 [231]169](33,3[27,0] 432 [37,0[ 533 | 47,0
TSR-083 11 348 | 50,6 43,6]27,7] 59,3 |43,4] 750 | 59,1
TSR-092 9 42 61,9 48,2]28,4]70,951,0| 93,5 | 73,6 1160 96,1
TSR-105 12 759 | 1181 89,4|47,5]|122,5/ 80,6 155,5 | 113,6
TSR-125 11 115 | 173 136 | 78 [ 186 [128 | 236 | 178
TSR-140 9 155 | 232 187 [110 [ 273 [ 196 | 358 [ 281 | 444 | 367
TSR-160 12 335 | 500 330|165 463 [ 298| 506 | 431
TSR-190 12 480 | 742 584 | 322 797 | 535 [ 1010 | 748
TSR-210 10 550 | 760 514 | 304 | 780 | 570 | 1046 | 836 | 1312 [ 1102
TSR-240 9 739 | 998 800 | 542 | 1185 926 | 1569 [1311| 1954 [ 1696
TSR-270 12 1342 [ 1887 1582(1037| 2167 [ 1623] 2751 | 2207

TECOFI France - 83, Rue Marcel Mérieux 69960 Corbas - FRANCE
Tél. +33(0)472790579 - Fax+33 (0)4 78901919/ +33 (0) 4 7279 05 70
Adresses e-mail : sales@tecofi.fr / Site web : www.tecofi.fr

Indice 00




